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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε αναφορά Βουλευτών 
 

Απαντώντας στην με αρ. 646/19-12-2024 αναφορά, που κατατέθηκε 
στη Βουλή των Ελλήνων από τους Βουλευτές κ.κ. Β. Δάγκα, Ν. Αμπατιέλο, Γ. 
Γκιόκα, Σ. Διγενή, Λ. Κανέλλη, Χρ. Κατσώτη, Αφρ. Κτενά, Δ. Μανωλάκου, Θ. 
Παφίλη, Χρ. Τσοκάνη, με θέμα «Να παρθούν τώρα μέτρα προστασίας για την 
ασφάλεια των εργαζομένων του ΕΟΔΥ στις εγκαταστάσεις της HELEXPO 
στην Αττική », σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

Ο ΕΟΔΥ ενοικιάζει τους χώρους στις εγκαταστάσεις της HELEXPO 
στην Αττική τα τελευταία 4 χρόνια, αρχής γενομένης της πανδημίας και των 
έκτακτων αναγκών που προέκυψαν κατά την περίοδο αυτής. Όλο το 
διάστημα αυτό μέχρι και σήμερα, πραγματοποιούνται έλεγχοι από τους 
υπευθύνους της HELEXPO προκειμένου να συντηρούνται και να 
βελτιώνονται οι εγκαταστάσεις αλλά και οι συνθήκες εργασίας των 
εργαζομένων, ενώ γίνονται συνεχείς παραινέσεις και επισημάνσεις από τον 
ΕΟΔΥ για τα προβλήματα και τις ελλείψεις που τυχόν προκύπτουν. Λόγω 
ακραίων καιρικών συνθηκών, το τελευταίο διάστημα παρατηρήθηκε η 
συσσώρευση υδάτων σε συγκεκριμένα σημεία στον χώρο του 2ου ορόφου, 
ενώ στις 10/12/24, λίγο μετά τις 7 π.μ., κατέπεσε μέρος της γυψοσανίδας, σε 
σημείο που ευτυχώς δεν υπήρχαν γραφεία και δεν παρευρίσκονταν 
εργαζόμενοι.  

Η διοίκηση του Οργανισμού, μεριμνώντας διαρκώς για τις καλύτερες 
συνθήκες εργασίας και θέτοντας ως απόλυτη προτεραιότητα την ασφάλεια 
των εργαζομένων, βρίσκεται για μεγάλο χρονικό διάστημα σε αναζήτηση 
κατάλληλου χώρου κοντά στο κτίριο της Κεντρικής Υπηρεσίας. Δυστυχώς, η 
εύρεση αυτού δεν έχει καταστεί ακόμα δυνατή. Έως ότου ανευρεθεί νέο 
κτίριο και προκειμένου να διασφαλιστούν οι βέλτιστες συνθήκες εργασίας, ο 
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ΕΟΔΥ έλαβε απόφαση να μετακινηθούν όλοι οι εργαζόμενοι που βρίσκονται 
στο κτίριο της HELEXPO, σε ιδιόκτητο κτίριο του ΕΟΔΥ στη Βάρη.  

Ο Οργανισμός έχοντας πάντα ως προτεραιότητα την ασφάλεια και τη 
σωματική ακεραιότητα των εργαζομένων, βρίσκεται διαρκώς σε 
επαγρύπνηση προκειμένου να αντιμετωπίσει τις δυσκολίες και τις 
προκλήσεις που προκύπτουν.  
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